
REF.: TORNILLERÍA SCREWS QTY.

20308P Tornillos M8x55 M8x55 screws 4

20309P Tornillos M8x65 M8x65 screws 4

Ref. 20308P Ref. 20309PRef. 20308P Ref. 20309P

BMW R1200/ 1200GS ‘04-’18 / R1200GS ADVENTURE ‘06-’18 /
R1200GS EXCLUSIVE ‘17-’18 / R1200GS RALLY ‘17-’18 / 

R1250GS ‘18-’20 / R1250GS ADVENTURE ‘18-’20 / R1250GS HP ‘18-’20

Pg. 1/1

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Created by:  www.rrdisseny.cat

REF  20308P
REF  20309P T O R R E T A  Ø 3 2  /  Ø 3 2  R I S E R

Posicionar en la dirección de la flecha
Position in the direction of the arrow

Apretar primero el tornillo 1 comple-
tamente y después el tornillo 2.
First tighten the screw 1 completely 
and then tighten the screw 2.

1 2


